



Москва, Россия, май 2002. - 12 июля - с. 3.

ТАКИХ ЖЕНЩИН АМЕРИКА НЕ ВИДЕЛА

Русский художник захватил ООН

Юрий Горбачев — не близкий и даже не дальний родственник первого президента СССР. Хотя, когда он приехал из Советского Союза в Соединенные Штаты, многие его коллеги по художественному цеху, видя американские успехи Юрия, относили это за счет любви американцев к фамилии Горбачев.

Юрий начинал свою карьеру как керамист. И лишь через двадцать лет отважился перейти к живописи, добившись в этой области замечательных успехов. Сейчас произведения русского художника, живущего в США, представ-

лены в постоянных собраниях Лувра, Кремлевского музея, Музея Царского Села, Музея ООН, Белого дома, а также более чем в двадцати музеях мира.

Можно увидеть Горбачева и в Москве, в эти дни в Музее современного искусства проходит его выставка. На ней представлены голубые зебры, красный конь на синем фоне, тропические птицы, женщины с синими волосами, азиатская зебра, голубые коты... и еще много всяких диковинных и живописных персонажей.

Владимир ЛЬВОВ.